



# 这儿真美

万水千山走过,看到美景,我们忍不住会发出感叹:这儿真美!

无论是身边的东钱湖、亭溪岭古道、校园的小池塘等,还是遥远的北山国家森林公园,把看到的美景分享出去,也是一种快乐,因为独乐乐不如众乐乐。欢迎小记者用文字和图片的形式记录看到的美景,并分享给我们。

## 东钱湖

鄞州区董山小学306班  
徐嘉怡(证号1013643)  
指导老师 吴伶玲

我去过许多地方,让我最难以忘记的是东钱湖。

春天,大树穿上了碧绿的外套,小草探出头来,花儿跳起了优美的华尔兹,柳树和春风妹妹聊着天。多么美丽的情景啊!

夏天,湖面波光粼粼,在阳光的照射下,它显得更加美丽了。荷花穿着淡粉色的衣裳,荷叶如同一把把深绿色的小伞,覆盖了整个湖面,一眼望不到边。

秋天,银杏叶为湖边的草地盖上了一层厚厚的被子,松柏却还像战士一样与寒冷搏斗。

冬天,雪花在空中飞舞,树枝上积了一层雪,大地也盖上了白花花的棉被,进入了梦乡。这时,小朋友们踩着又松又软的白雪追逐打闹,他们的笑声,把树枝上的雪给震了下来。

## 亭溪岭古道

宁波市镇安小学108班  
邵沐莹(证号1012239)  
指导老师 励萍

周末,爸爸、妈妈带我去爬亭溪岭古道。

我们下了车,刚走进山门,就遇到一段很陡峭的山路,好不容易爬了上去,来到了第一平台。

我兴奋地接着往上爬,一路上,看见了许多美丽的风景,不知不觉中,我们顺利地到达了第二平台。休息了一会,继续往上爬……因为我们穿的鞋子不适合爬山,所以等我们到第三平台时,都已经很累了,于是我们就停下来欣赏风景,这时我看到山脚下的整个村落了。

下山的时候,妈妈对我说:“爬得越高,看得越远,风景越美。这就是‘欲穷千里目,更上一层楼’。”

## 校园的小池塘

宁波市四眼碇小学樱花校区303班  
戎奕鑫(证号1004285)  
指导老师 毛晓瑜

我们学校的小池塘是一个风景优美的好地方。

一到池塘边,我就被眼前的景色吸引住了。池塘里有几座假山。假山上长着一棵棵竹子,竹子翠绿翠绿的,像一个个战士那样笔直地站在那里。有一座假山上的爬山虎也很有趣,它们像姑娘的长头发,垂落在池面上,欣赏着自己倒映在水里的影子。

池塘里的水特别清澈,就像一面镜子,能一眼就看到池底的小鱼,它们有的躲在石头后面,像在玩捉迷藏;有的你追我赶,像在举行比赛;还有的聚在一起,像在比美呢!

池塘周围有许多小花坛,里面的花儿好似美女们穿上鲜艳的衣服,要去参加舞会呢!

欢迎你来我们学校的小池塘走一走,看一看吧!

## 四明山

鄞州区钟公庙实验小学203班  
张纯熙(证号1011088)  
指导老师 王亦钧

“上山赏雪去啦!”一大早,妈妈洪亮的声音把我从睡梦中叫醒。我一改往日的慵懒,迫不及待地床上爬了起来,欢天喜地地跟着爸爸、妈妈出发了。

到了目的地——四明山,满山遍野的积雪,一团一团的,像是给大地铺上了一层厚厚的棉花被。雪的颗粒看起来像食盐,又像白砂糖一样,那味道是甜的还是咸的呢?我忍不住抓起一团雪,伸出舌头尝了尝。哇,冷冰冰的,没有任何味道,就像凉白开一样。

除了洁白的雪,山上还有奇形怪状的冰块。有圆的、方的、圆柱形、水滴形,各种各样,有趣极了。冰块透明无瑕,像水晶一样晶莹剔透,非常漂亮。在爸爸、妈妈的保护下,我第一次体验了冰块上滑行,“咻”的一下,滑了很长的距离,太刺激了!

## 东篱园

鄞州区宋诏桥小学305班  
马霄宇(证号1006566)  
指导老师 李菲

我们的校园东边,有一颗“明珠”——东篱园。

东篱园风景优美。旁边的铁栅栏是像青草一样的翠绿色。绿色的茛萝像壁虎一样攀爬到了风向标的最顶端。进门后,一簇簇美丽的决明子映入眼帘,旁边盛开着一盆盆黄澄澄的菊花,微风吹来,香气扑鼻,让人闻之陶醉。

东篱园里面的景色更加多姿多彩。右边的菜园里种着各种各样的蔬菜。有白菜、胡萝卜和白萝卜。菜园旁边有一棵绿树,高大挺拔,像一位士兵守护着这片菜园。左边是一个盆景园,里面有一大片一大片的松针,松针的叶子像一根根细长的针一样向上竖立着。中间还有一个圆形的生态池,水上漂浮着片片睡莲,有的已经枯败,有的还盛开着。

最引人注目的就是东边的桃园了。春天,一朵朵粉红的桃花开满枝头。夏天,香甜的桃子像一个个婴儿红润的笑脸,挂满枝头。

## 莫干山

鄞州蓝青小学302班  
汤昊阳(证号1002736)  
指导老师 金晶

在假期快结束的时候,妈妈和我决定去莫干山玩。

我们订了民宿的望山和览月房间,中午12点才到那里,热心的老板娘给了我们一人一碗面条。吃饱喝足之后,我们上去休息了一会儿,就准备出发了。

到了漂流点,我们坐好之后,伴随着一阵湍急的水流,我们的船被冲了下去。一眨眼的工夫,我们便被冲到下面了。

我拿起水枪,吸满水,对准妹妹射击,她的衣服湿了。妹妹气死了,只听她一声吼,拿起水枪反击……就这样,我们打打闹闹地过了一个下午。



## 村庄

宁波市惠贞书院204班 陈树(证号1013803)



## 城堡乐园

宁波市白鹤小学202班  
田焯妍(证号1005283) 指导老师 卢惠意

## 鄞州公园

鄞州区首南第一小学302班  
樊南莹(证号1010024)  
指导老师 骆旦萍

在鄞州区,有一个美丽的大公园,它的名字叫鄞州公园。那里风景优美,是一个可爱的地方。

随着天气变冷,鄞州公园的银杏树由绿转黄。一棵棵挺拔的银杏树像一个战士挺立着。秋风吹来,调皮的树叶宝宝离开了树妈妈的怀抱,在空中跳起了优美的舞蹈。这时,枫树绿转红,远看,红红的叶子像一团火在枝头燃烧;近看,一片片枫叶像红彤彤的小手掌。

大树长着各种果子,有的像红红的西红柿,有的像一颗颗红豆……让人忍不住想摸一摸。

湖面很平静,像一面镜子。中午,湖面在太阳的照射下闪闪发光。湖水清澈,在水浅的地方,就能看见底下的石头。扔一些果实进去,水面的平静立刻就被打破了。这时,一条条黑色的身影就会把果子吃掉,那一定是可爱的小鱼。晚上,湖面像一块黑布,皎洁的月光轻柔地洒向湖面,湖面显得很神秘。

湖边,有几只美丽的黑天鹅。它们一身乌黑油亮的羽毛,红色的嘴,长长的脖子有时候会弯成一个圈,非常好看。它们有的弯下脖子喝水,有的张开翅膀好像要飞,有的和伙伴你追我赶,玩得不亦乐乎。

## 北山国家森林公园

宁波市惠贞书院302班  
张沐阳(证号1000749)  
指导老师 毛瑞珍

我的家乡在青海。在我眼里,家乡最美的地方莫过于互助北山国家森林公园的大瀑布了。

远远地,我就听到了声如洪钟的瀑布声。寻着声音走去,看见瀑布就像巨大无比的白帘,从半空中直垂下来。走近点,就置身于越来越浓的乳白色雾中了。一朵朵晶莹剔透的水花,好比一个个快乐的小精灵,飞快地蹦到我的身上、头上、衣服上,但不一会儿,便消失得无影无踪,只留下一身的清凉。

阳光倾泻下来,震耳欲聋的响声依旧在耳畔回响,但浓雾已渐渐退去,瀑布在空中梦幻般映出了一道七彩的彩虹,美得就像走进了仙境。

瀑布下面形成了一个有足球场那么大的水潭,潭水波光粼粼,清澈见底,小鱼儿欢快地游着,你追我赶。

## 院士公园

鄞州区宋诏桥小学310班  
梁卓成(证号1006592)  
指导老师 冯盈盈

宁波有很多公园,比如芝士公园、中山公园等等,不过我最喜欢的还是院士公园。

走进院士公园,一眼就可以看到喇叭花在伸懒腰,万寿菊在风中摇摆着身子,它们好像是在和我打着招呼。我还看见成片的百日菊围成一个巨大的圆形,中间留出了许多空间,让小朋友们踢球或野餐。

来到了院士公园深处,看见一座桥架在一条河上,它连接着河的两岸,上面来来往往的游客很多,有的游客站在桥中央,把美丽的景色拍下来。往桥下看,一群美丽的小鱼游来游去,样子可爱极了。

下了桥往前走,能看到一个大湖,清澈的湖底有许多绿绿的水草和小虾,看它们在水草间捉迷藏,湖边还能看到有些人拿着鱼竿在钓鱼。